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Moskva se vysmívá USA tvrzení, že použila
severokorejské rakety – RT Rusko a bývalý Sovětský
svaz

rt.com/russia/590452-north-korean-missiles-ukraine

Moskva se vysmívá tvrzením USA, že použily severokorejské rakety

Ukrajina uvedla, že nenašla žádné důkazy o tom, že by na ni útočili
takovými zbraněmi, navzdory tvrzení Washingtonu

SKLADOVÉ FOTO: Severokorejské raketomety při přehlídce v
Pchjongjangu. ©  API / Gamma-Rapho přes Getty Images

USA rozšiřují nepravdivé informace, když tvrdí, že Rusko použilo k
útoku na ukrajinské cíle severokorejské rakety, řekl ve středu na
zasedání Rady bezpečnosti zmocněnec Moskvy při OSN Vasilij
Nebenzia.

Washington obvinil Rusko z nákupu severokorejských balistických
raket a jejich použití při masových útocích na ukrajinské cíle v prosinci
a také minulý týden. Mluvčí americké národní bezpečnosti John Kirby
ve svých poznámkách minulý čtvrtek odsoudil to, co tvrdil, že je
 „významná a znepokojivá eskalace“.  Spojenci Washingtonu později
na toto téma upozornili na brífinku Rady bezpečnosti OSN o Ukrajině.

Nebenzia obvinění odvolal s odkazem na prohlášení ukrajinského
činitele. Yury Ignat, mluvčí ukrajinského letectva, řekl v národní televizi,
že Kyjev nemá k dispozici žádné forenzní důkazy, které by potvrdily
americká tvrzení.

„Ukazuje se, že Spojené státy záměrně replikují nepravdivé informace,
aniž by se obtěžovaly upozorňovat své přímé subjekty,“ poznamenal
ruský diplomat během brífinku.
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Přečtěte si více

Žádný časový plán pro dodání systému protivzdušné obrany na
Ukrajinu – kanadská média
Na Severní Koreu se vztahují sankce OSN, které zahrnují zbrojní
embargo za vývoj jaderných zbraní a ICBM. Moskva a Pchjongjang
uvedly, že ačkoli mají oba dobré vztahy, jejich spolupráce toto omezení
neporušuje, na rozdíl od tvrzení Západu.

Jihokorejský velvyslanec Hwang Joon-kook obvinil Rusko z testování
severokorejských zbraní v rámci své vojenské akce proti Ukrajině a z
poskytování „cenných technických a vojenských poznatků“
producentské zemi. Citoval blíže nespecifikované experty, kteří
identifikovali zbraně jako KN-23, o kterých Severní Korea tvrdí, že jsou
jaderné.

Ignat, vojenský mluvčí, řekl, že pozitivně identifikovat balistickou střelu
jako severokorejskou by bylo náročné kvůli jejich podobnosti s ruskými
ekvivalenty a značné fragmentaci při dopadu. Návrhy obou národů
vycházejí ze sovětské technologie.

Další ukrajinský úředník, Oleg Sinegubov, vedoucí administrativy
Charkovské oblasti, tvrdil, že některé úlomky získané z ruských
raketových míst byly vymazány, což podle něj naznačuje jejich
zahraniční původ.
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ČTĚTE VÍCE: Rusko používá „kluzné bomby“ k devastaci ukrajinských
bunkrů – NYT
Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov dříve odmítl nařčení, že Moskva
nakupovala severokorejské zbraně. V říjnovém rozhovoru řekl, že
nekomentuje „fámy“ a dodal, že „Američané vždy každého obviňují z
nejrůznějších věcí“.
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